Likovna dela na dvodimenzionalni likovni ploskvi so izdelana v različnih likovnih tehnikah z likovnih področij risbe, slike in grafike. Med deli posebej izstopa fotografija, ki jo lahko uporabimo pri problemskem pouku likovne vzgoje na več načinov. Učenci lahko fotografirajo obstoječe arhitekturne motive, detajle ali arhitekturne elemente in skozi fotografski medij prikažejo razumevanje posameznih prostorskih likovnih problemov. Na fotografiji lahko prikažejo svoj odnos do arhitekture ali arhitekturnih posegov v domačem okolju (vrednotenje). Lahko jo uporabijo tudi kot način za reševanje likovnih problemov povezanih z preoblikovanjem in preureditvijo zunanjih in notranjih prostorov. Na posnetku lahko zaznamo tudi učenčev odnos do kulturne dediščine.
Med tridimenzionalnimi deli lahko zasledimo kipe, oziroma makete, pri katerih je v ospredju likovni problem s področja prostorskega oblikovanja. Dela so nastala v različnih likovnih tehnikah in različnih materialih: žica, glina, les, papir, pločevina, kamen, …
Skupinska likovna dela, ki jih ni možno prenašati, so predstavljena v obliki fotografij. Pri teh likovnih izdelkih je skupina učencev v učilnici ali na prostem zasledovala skupni cilj, pri čemer je nastal izdelek večjih dimenzij, ki ni prenosljiv, ali pa je likovna naloga tako zastavljena, da so jo učenci izvedli na neponovljiv način (z gibi, …). Fotografije izvedb teh likovnih nalog prikazujejo prostorske instalacije, prikaz prostorskih problemov skozi gibanje, oblikovanje prostorskih tvorb v peskovniku,… . Reševanje likovne naloge v skupinski obliki dela zahteva od učencev medsebojno sodelovanje, njena prednost je v tem, da učenci ob izdelku resnično začutijo in doživijo prostor, ki so ga skupno oblikovali.
Pri vsakem sklopu bi opisali nekaj likovnih del, kjer bi izpostavili manj pogoste načine poučevanja oziroma strategije ustvarjalnega reševanja likovnih nalog ter dosežke znanj, veščin in doživljajske naravnanosti (npr. učitelj je pri izvedbi likovne naloge v 4. razredu OŠ učence razdelil v skupine, ki so s pomočjo stolov nazorno uprizorili zunanji in notranji prostor in s tem dosegli cilje te likovne naloge: oblikovali so različne vrste prostorov, pojasnili njihovo namembnost, ter si razvijali možnost načrtovanja prostorskih oblik po lastni zamisli). 

O NATEČAJU PO FABIANIJEVIH POTEH
Otroški likovni natečaj prostorskega oblikovanja Po Fabianijevih poteh je zaživel v letu 2004 v Štanjelu,  v organizaciji Društva likovnih pedagogov, OŠ Dutovlje in OŠ Komen. Posvečen je domačinu Maksu Fabianiju, ki je kot arhitekt in urbanist s svojimi deli pustil pomemben pečat doma in v tujini. Kot osebnost pa nam je s svojo kozmopolitsko usmerjenostjo vzgled za sodelovanje in sožitje med različnimi narodi. Cilj projekta je bil povezati domače in kasneje tudi tuje mlade likovne ustvarjalce ter likovne pedagoge ob tematiki arhitekture in urbanizma, ki jo v osnovni šoli obravnava likovno področje prostorskega oblikovanja. Otroke in mentorje želimo vzpodbuditi k iskanju novih rešitev lik. problemov s področja prostorskega oblikovanja, k razmišljanju o svojem kraju, o spoštovanju kulturne dediščine ter o sodobnem preoblikovanju prostora. Vedno bolj pa se zavedamo, da v osnovni šoli ob problemu oblikovanja prostora svoje cilje lahko zasledujejo učenci tudi pri drugih predmetih – npr. pri geografiji, tehniki in tehnologiji, glasbeni vzgoji, pri plesu, ... Medpredmetno povezovanje omogoča učencem uporabo znanja, poveča kakovost in trajnost pridobljenega znanja in  razvija kritično in povezovalno mišljenje. Medpredmetna povezava kaže tudi na to, da je prostor področje, ki ga moramo obravnavati celostno.
Izbor razstavljenih likovnih del prvih treh otroških likovnih natečajev prostorskega oblikovanja »Po Fabianijevih poteh«  je predstavljen v treh sklopih: 

-likovna dela na dvodimenzionalni likovni ploskvi,
-tridimenzionalna likovna dela, 
-skupinska likovna dela.
Razdelitev razstave na tri sklope kaže na to, da likovni pedagogi pri načrtovanju lik. problemov s področja prostorskega oblikovanja smiselno povezujejo likovne naloge različnih likovnih področij: povezujejo prostorske lik. naloge z drugimi likovnimi področji in tudi medpredmetno sodelujejo. 

Avtorji razstavljenih del so se na različne načine ukvarjali s prostorom, o čemer pričajo likovne rešitve v risbi, sliki, fotografiji, grafiki, kipih in maketah. Izrazili so se tudi v večjih prostorskih postavitvah, skozi katere so prostor tudi sami začutili. Tudi materiali za delo so bili najrazličnejši, vse od svinčnika, gline, pa do računalnika.

Izdelki odsevajo problemsko načrtovanje in izvajanje likovnih nalog. Različne metode reševanja likovnih problemov učencem omogočajo učenje z odkrivanjem in sprejemanjem in maksimalen razvoj na psihomotoričnem področju. Tako raznolika likovna dela, nastala na različnih stopnjah osnovnega šolanja, odražajo učenčevo dojemanje prostora, njegovo zmožnost prostorskega načrtovanja, domišljijo in nenazadnje tudi ročno spretnost pri delu z različnimi materiali. Skozi proces nastajanja posameznega izdelka so si avtorji del razvijali zmožnost načrtovanja zamišljenih prostorov.
Učenci so ustvarjali lastne domišljijske prostore, preoblikovali obstoječe prostorske tvorbe in preoblikovali obstoječi urbani prostor. Seznanjali so se z bogastvom domače kulturne dediščine in jo skušali vključiti v svoje likovne rešitve ter obratno, svoje rešitve so vkomponirali v kulturno dediščino. Ovrednotili so svoj poseg v prostor.

