V četrtek, 15. 3. 2018, je na šoli potekalo tekmovanje za matematični kenguru. Objavljam uradne rezultate.

V prvem razredu je tekmovalo 19 učencev. Bronasta priznanja so prejeli: Miha Žežlina (vse možne točke), Lija Ipavec, Melani Švagelj, Ana Tragin, Tadej Trampuž in Karin Umek.

V drugem razredu je tekmovalo 20 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Nik Černigoj, Tjaš Štrekel, Eva Adamič, Žiga Bolje, Gabrijel Simčič, Irenej Pavlica, Lejla Švagelj, Gašper Suban in Zala Šibelja.

V tretjem razredu je tekmovalo 11 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Žana Grgič, Lara Marušič in Ana Trampuž.

V četrtem razredu je tekmovalo 12 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Naj Turk, Neža Fakin, Luna Touwslager in Matic Peric.

V petem razredu je tekmovalo 12 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Alan Štrekelj (vse možne točke), Veronika Cej, Gaja Jerič Černic in Veronika Buda.

V šestem razredu je tekmovalo 14 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Aljaž Bandelj, Matej Zega, Alja Komel in Kristina Stantič.

V sedmem razredu je tekmovalo 11 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Ana Mržek, Gal Križaj in Tia Turk.

V osmem razredu je tekmovalo 11 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Kristjan Umek, Sinja Spasenić Likar in Jure Bratina Lozej.

V devetem razredu je tekmovalo 9 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Nejc Hočevar, Oskar McCully in Hana Kruljec. 


[bookmark: _GoBack]V soboto, 21. 4. 2018, bo v Kopru potekalo državno matematično tekmovanje na katerega so se uvrstili: Alan Štrekelj in Veronika Cej iz 5.a, Sinja Spasenić Likar in Kristjan Umek iz 8. b in Nejc Hočevar iz 9. a.


Čestitke vsem tekmvalcem in njihovim mentoricam.



