
V prvem razredu je tekmovalo 27 učencev. Bronasta priznanja so prejeli: Vito Adamič in Irina Tavčar (oba sta dosegla vse možne točke), Maša Čigon, Lana Karanovič Mezinec, Leon Kavčič, Tinkara Grmek, Lana Kavčič, Mihael Sanabor, Maj Buda, Jakob Fabjan, Tina Gerlica, Amelija Gorjan, Mark Gregorič, Ema Grgič Rogelja, Neja Kobal in Blaž Mulič.

V drugem razredu je tekmovalo 11 učencev. Bronasta priznanja so prejeli: Sara Lozej, Ivan Mulič, Ana Tragin in Miha Žežlina.

V  tretjem razredu je tekmovalo 18 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Lejla Švagelj (dosegla je vse možne točke), Tjaš Štrekel, Eva Adamič, Žiga Bolje, Irenej Pavlica in Pia Vodopivec.

V četrtem razredu je tekmovalo 9 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Maj Tragin, Nejc Masten in Ana Trasmpuž

V petem razredu je tekmovalo 12 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Naj Turk, Matic Peric, Urh Melan Mozetič in Žiga Žežlina.

V šestem razredu je tekmovalo 11 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Alan Štrekelj, Veronika Cej in Katarina Grmek.

V sedmem razredu je tekmovalo 16 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Manuel Švara, Jakob Nusdorfer, Matek Zega, Aljaž Bandelj in Jernej Brodar.

V osmem razredu je tekmovalo 10 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Tia Turk, Karin Kavčič in Ana Mržek.

V devetem razredu je tekmovalo 10 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Kristjan Umek (dosegel je vse možne točke), Sinja Spasenić Likar in Lara Rudež.


V soboto, 13. 4. 2019, bo v Sežani potekalo državno matematično tekmovanje na katerega so se uvrstili: Tia Turk in Karin Kavčič iz 8. a ter Sinja Spasenić Likar in Kristjan Umek iz 9. b.
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