ŠOLSKO TEKMOVANJE 2023

V prvem razredu je tekmovalo 22 učencev. Bronasta priznanja so prejeli: Sybil Davi', Danaja Švagelj, Larisa Fratina, Žiga Furlan, Luka Švagelj, Gaber Žvokelj, Rebeka Grmek, David Rijavec, Neža Štrekelj in Maj Tavčar. Posebna pohvala pripada Sybil in Danaji, ki sta osvojili vse možne točke.

V drugem razredu je tekmovalo 10 učencev. Bronasto priznanja so osvojili: Kim Juren, Gabriela Rosali Tchikaya Kosovelj in Laura Dragman.

V  tretjem razredu je tekmovalo 15 učencev. Bronasto priznanja so osvojili: Tina Bandelj, Anže Vodopivec, Marcel Brus, Matija Jug, Tim Rebula in Isabela Stele.

V četrtem razredu je tekmovalo 9 učencev. Bronasto priznanja so osvojili: Rene Marušič, Vid Furlan in Anet Švagelj.

V petem razredu je tekmovalo 11 učencev. Bronasto priznanje so osvojili: Mihael Sanabor, Tinkara Grmek in Leon Kavčič.

V šestem razredu je tekmovalo 5 učencev. Bronasto priznanje je osvojila Melani Švagelj. Melani Švagelj se je uvrstila na regijsko tekmovanje.

V sedmem razredu je tekmovalo 7 učencev. Bronasta priznanja so osvojili: Lejla Švagelj, Gabriel Simčič in Eva Adamič. Vsi trije so se uvrstili na regijsko tekmovanje.

V osmem razredu je tekmovalo 7 učencev. Bronasto priznanja sta osvojila Maj Tragin in Ana Trampuž. Oba sta se uvrstila na regijsko tekmovanje.

V devetem razredu je tekmovalo 11 učencev. Bronasto priznanje so osvojili: Andrej Zega, Naj Turk in Luka Mržek. Vsi trije so se uvrstili na regijsko tekmovanje.

Čestitke vsem tekmovalcem in mentorjem.

[bookmark: _GoBack]5. aprila 2023 bomo držali pesti za udeležence regijskega tekmovanja.

